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I sekilde hir kenan a cm olan karenin Il. 3ekil-
de gordiddgu gibi 4 kisesinden bir kenan J2em
olan ikizkenar dik tcgenler kesilip gikartihyor.

Geriye kalan parcanin alanini veren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A)fa-4.fa-4)
C)la-2).(a+2)

B)(a+4)(a+4)
D)(a+2)(a+2)

Kareli not defte-
finin~ kenarina
slisleme yapan
Giilsah bir siray!
noktal, diger ai-
rayl boyal ya-
pacakir

Nokial bélimde olan b karenin alam |3 cn’
ise toplam noktal alan hangi sayilar arasinda
yer alir?

3)16-17
0)17-18

B)19-20
0)21-2

Matematik
Tema Degerlendirme

Tarih

i

Abakils eskiden baait matematiksel iglemleri yap-
mak icin kullanilan ilk hesap makinesidir.

Yukandaki abakiiste bulunan boncuklardan her
birinin yancapi J5 cmdir. Her sirada 10 tane
boncuk bulunmaktadir.

Sekildeki gibi biitin boncuklan aralannda bogluk
olmaksizin yan yana safja dayali duran abakiiste
islemini yapan Berat, ilk iki siradaki
13 boncugun hepsini sola tamamen kaydinp ar-
dindan bu boncuklar arasindan 7 boncugu tekrar
safja kaydinp igleminin sonucunu bulmustur.

Berat'in islem yaparken kullancigi boncuklar
toplam kag cm hareket etmistir?

A) 15045 B) 20045
C) 2505 D) 300v5
4. Dogalgaz
Aylar | tura (TL)

Kasim 400

Arahk 380

Ocak 04

Subat 298

Mart 114

Bir ailenin aylk 6dedidi dofjal gaz faturalan tablo-
da verilmistir.
Art arda gelen aylarda fatura tutarlanndaki

azalmanin yiizde oranimin siitun grafigi hangi
secenekieki gibi olmahdir?
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5. Kisa kenarinim uzunlugu 270 m, uzun kenannin
Uzunlugu 600 m olan dikddrigen sekiindeki ban-
cenin efrafina kdselerine de dikimek sartiyla, esir
aralllarla adag dikilecekii

Buna gdre iki agac arasindaki mesafe asag-

dakilerden hangisi olamaz?
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Yukarida kisa kenari a cm, uzun kenart 5 cm olan
8 es dikddrtgen, sekildeki gibi yerlesfirimiir.

Taral alani veren cebirsel ifade asagidakiler-

den hangisidir?
A) (5+ 24 B) (2a-5°
0) (5- 24" D) (5-2a).(5.+ 2a)
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Yukaridaki sekilde oklar, soldan saa ve yukar-
dan asagya olacak sekilde gdsterilmistir.

- Soldan saa dogru ok yoninde gidilirken say-
lar her zaman ayni say! ile boliindip, ikan so-
nug daire seklinin icine yazilr,

- Yukandan asafiya dogru ok yoniinde gidiir-
ken sayilar her zaman ayni say! ile carpilir.

Buna gore AC—B isleminin sonucu kagtir?
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Egim agisi | Egim yiizdesi
I %75
450 %100

31,5 metre

e.
-

Burak
— —
Ger  lled

Yukandaki ugurtmanin efim agisi 37° dir. Gdrse-
e gére Burak 16 metre ileriye dogru ylrididinde
ugurtmanin ipini ayni zamanda efindeki makara-
ya sanyor. Ugurtmanin edim acial 45° oldugunda
duruyor.

Buna gore ugurtmanin yerden yiiksekliginde-
ki dedisim asagidakilerden hangisidir?

A) 6 metre azalr. B) 6 metre artar.

C) 5 metre azalir. D) Degjigim olmaz.

. Ofretmen tijrencilere asaidaki yonergeleri uy-

qulamasini sdyliyor:

1. adim: Koordinat sisteminde (0, 4) nokias belir-
leyin.

2. adim; Bu noktayi (-3, -3) ve (3, -3) noktalany-
la birlegtirin.

3. adim: (0, 2) nokiasindan gecen ve ug nokialan
yukanidaki cizim {izerinde olan x eksenine paralel
dogru pargasi giziniz.

Yukandaki yonergeler dogru uygulanirsa han-
gi harf olusur?
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1.

Balon patlatma oyunu oynamak isteyen Sule ve
Elif haval tiifeklerle yukanda (izerinde sayilar ya-
zili olan 10 adet balona sirayla atis yapacaklardir.

Atig kurallan gu sekildedir:

— Patlayan her balon, iizerinde yazili olan sayi-
nin pozitif bilen sayis1 kadar puan verecektir.

— Biilen sayial tek olan balon vuruldugunda atis
airaai diger kisiye gecmekiedir.

— Ik atigi Sule yapiyor. Geriye 5 adst balon kal-
difinda atig sirasi Elif'e gegiyor.

Elif'in bu atis1 3. atisi olduguna gére, Elif'in
asal olmayan bir balonu vurma olasiligi kag-
tir? (Oyuncular her atiglannda bir balonu kesin-
likle patlatiyor.)
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Deniz Bey anzalanan aracini bir kamyonetle ser-
vise géitirmek istiyor. Gérevliler, edimi %40 olan
sekildeki rampanin arag igin tehlikeli oldugunu,
rampanin egiminin %25 olmas! gerektigini sbyld-
yor.

Buna gdre kamyonete kurulan rampa A nokta-
sindan kag metre uzaga taginmalidir?
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Beg tane kip geklindeki
pasta (st (ste konularak
yandaki gekil olusturulu-
yor. Her pastanin bir yi-
zlindn  alani, Gstindeki
nastanin  bir yilzindn
alaninin 9 katina esit ve
en biydk pastanin bir
ayrit en kikgilk pastanin
bir ayntindan 40 cm
daha uzundur.

Buna gdre yandaki pas-
talarin toplam yilksekli-
di kag milimetredir?
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Dikdartgenler prizmasl ekliindeki deterjan kutula-
n, bir rafa dnce tabaninin kisa aynh gérlinecek ve
aralaninda beger cm bosluk kalacak gekilde rafa
dizlince rafin sonunda 5 cm bogluk kaliyor. Ayni
rafa tabaninin uzun ayri gérlinecek ve aralann-
da (cer cm bosluk kalacak sekilde dizilirse rafin
sonunda 3 cm bosluk kalmakiadir.

Buna gére ilk ve ikinci durumdaki paketlerin
toplam sayisi en az kagtir?
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